

今日起棕榈油 DMO 增升为 30%

鲁特菲：若供应了国内市场 30% 其余方可出口

【本报讯】贸易部长鲁特菲 (Muhammad Lutfi) 于 3 月 9 日在雅加达召开记者会时宣布，政府加强了强制性国内需求供应政策 (DMO) 的规定，也就是从原先的棕榈原油及其衍生物出口量的 20%，如今提高到 30%，这项规定从 3 月 10 日或周四就开始生效。

鲁特菲说：“我们今日先制订这项规定，明日才开始生效，因此若要出口棕榈原油及其衍生物，就必须要求提供 30% 的国内市场义务。”

政府采取上述步骤，乃是因为分配给食用油工业的原材料至今还是不正常，结果造成市场上的食

油供应短缺，如今政府要确保食用油工业的存货充足，因此强化了棕榈油的国内市场义务措施，其生效期直到情况恢复正常为止。

根据记录报告，从今年 2 月 14 日至 3 月 8 日，棕榈原油及其衍生物的出口量达到 277 万 1294 吨，当局向

54 家出口商共发出了 126 份出口许可证 (PE)。

鲁特菲补充说：“根据国内市场义务的规定，从出口量中取出 20.7% 就有 57 万 3890 吨，其中分配到市场的散装和包装食用油约有 41 万 5787 吨，远比原先估计每月消费需求量大或达 32 万 7321 吨更多。” (Sm)

埃里克部长会见托尼·布莱尔 讨论印尼国企在 G20 轮值主席国的作用

【本报讯】国企部长埃里克 (Erick Thohir) 与英国前首相托尼·布莱尔 (Tony Blair) 会晤，以讨论有关各国企为我国达到 20 国集团 (G20) 轮值主席国的议程所作出的贡献及重要作用。

我国担任 2021 年-2022 年 20 国集团的轮值主席国，并推出“共同复苏，共同强大”为主题的议程。通过主要的三项支柱，即全球卫生架构、数字经济转型及走向可持续性能源的过渡期，我国将带头努力实现公平分配新冠疫

苗，并支持通过中小微型企业以及数字经济的参与，实行持续性和包容性的经济发展建设。

兼任为全球变化研究所 (TBI) 执行主席的托尼评估，印尼是在全世界重要的关键时期担任 20 国集团的轮值主席国，不仅带领全球从新冠肺炎大流行中复苏，而且创造了强大的及包容性的国际合作关系，这一切符合 TBI 的使命和目标。

托尼表示，印尼国企为支持复苏方面具有重要作用，国企不论是在短

期的或长期的作用，为达到可持续性发展建设目标，无论是个人的或集体的能力都能强化其共同的凝聚力。

托尼说：“秉持着这种精神，印尼国企正在经历重要的转型过程。我们欢迎有机会与国企部长埃里克和国企团队领导全球讨论会。”

国企部长埃里克表示，自 2019 年末以来，国企部启动了全面的国企部转型事项，即从集群化、组成各种控股公司、提高竞争力、专业性、企业治理方

式、以及提高国企经理部任职的女性及青年。

各种转型的步骤证实有成果，主要是通过国企合并和巩固方式取得显著的净利，从 2020 年的 13 万亿盾，至 2021 年增升为 90 万亿盾。

埃里克说：“我相信世界不仅看到我国通过担任 G20 轮值主席国的议程，我国也有能力在治理世界及可持续发展目标的议程中作出长期的贡献。同时也显示出国企具有推动全球变化及合作发展的关键作用。” (Ing)

贸长警告商贾勿囤积食用油 若一旦发现将交由警方采取制裁行动

【本报讯】贸易部长鲁特菲 (Muhammad Lutfi) 于 3 月 9 日在雅加达召开记者会时表示，尽管食用油的原材料存货已非常充足，但传统市场或是超市的食用油还是短缺，普罗大众纷纷叫苦连天。

鲁特菲警告说，第一手或第二手的批发商或投机者，千万不要囤积食用油，因为除了会造成食用油供应短缺之外，零售商的售价也高于最高零售价格 (HET) 的规定。

在这种情况下，贸易部已与警察总部和粮食工作组携手合作，对不法分子或是蓄意囤积、操纵价格的分销商，采取严厉的法律行动。

政府已掌握了有关食用油原材料供应的官方数据，甚至从即日起，政府和警方将对食用油工业商采取突击行动，以确保他们

并没有囤积行为。

鲁特菲强调说：“任何人不要试图囤积食用油或从中谋取暴利，我们已知油库在何处或是分配到何处，我已把地址交给警方，今日下午投入现场采取突击行动。”

根据粮食机构的数据报告，发现市场上的价格和存货并不符合，很多的商贩得到了平价散装食用油，但在出售食用油时却高于政府的定价。

就因上述原因，人们都纷纷跑到根据最高零售价格的现代零售店购买食用油，结果各处的零售店有很多人排队长龙。

他又强调说，在市场上所卖的食用油都是新的存货，若是在交易中发现有人作弊或欺诈行为，敬请大家立即举报，当局会马上采取严厉制裁。(Sm)



西冷市展开食用油市场干预行动

为协助普罗大众能买到政府平价规定的食用油，西冷市警署同商贩携手合作，出售了 9000 公升食用油。

俄乌战争导致锡矿价格飙升 ICDX 锡矿期货出口交易今年首二月剧增 50%

【本报讯】在今年首 2 个月以来，印尼商品及衍生品期货交易所 (ICDX) 的锡出口交易额达到 1.7 万亿盾或增加了 50.21%。截至今年 3 月初的 ICDX 锡矿价格，每公吨达到 4 万 6895 美元，这是印尼史上创下最高锡矿价格记录。

ICDX 研发机构主任吉尔达 (Girta Yoga) 于 3 月 9 日在雅加达召开记者会时表示，国际市场上锡价上涨对我国锡冶炼厂产生了积极影响，而且也对在 ICDX 进行交易的卖家提供了很大的利润。

除此之外，锡价上涨也同样对政府产生了有利影响，因为从出口中所得的外汇也跟着增加了。其

实，自今年初以来，锡价就已开始显示上涨，这是因为国际市场上的锡供应出现短缺。

吉尔达说：“由于有多个锡矿进口国已敞开大门，对锡矿的需要量也逐渐增高。根据记录，截至今年 3 月初的锡价，从今年初来算就已涨了 18%。”

目前，最热门的议题就是有关俄罗斯和乌克兰之间的地缘政治冲突，对锡价的起落也间接受到了影响。

最直接受到影响的商品就是能源商品，因此不论生产开支或是物流开支，这能源商品也同样会影响影响到锡商对基本开支的计算。(Sm)

政府发出地铁新规定



政府对乘坐地铁的乘客发出了新规定，也就是座位没有距离、乘客人数可达 60%，儿童应有成年人陪伴，全部乘客应戴上口罩，不可谈话，并已接种新冠疫苗。

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH
Date : 9 March 2022 Time : 09:00 WIB

IDR RMB
Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2280

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,406.93	10,482.93	0.00	0.00
CNY IDR	2,263.10	2,279.10	2,261.10	2,281.10
EUR IDR	15,647.46	15,766.46	0.00	0.00
GBP IDR	18,717.72	18,857.72	0.00	0.00
HKD IDR	1,829.32	1,841.32	1,825.32	1,845.32
JPY IDR	123.24	124.14	0.00	0.00
SGD IDR	10,495.53	10,572.53	0.00	0.00
USD IDR	14,300.00	14,400.00	14,295.00	14,405.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 3月9日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.529,78	10.422,14	10.492,29
文莱元	BND	10.608,66	10.496,17	10.588,79
人民币	CNY	2.291,68	2.266,00	2.273,24
欧元	EUR	15.772,25	15.609,58	15.936,86
英镑	GBP	18.980,80	18.786,21	19.176,14
港元	HKD	1.849,75	1.831,27	1.838,76
日元	JPY	125.19	123.91	124.78
韩元	KRW	11.71	11.59	11.92
马来西亚林吉特	MYR	3.460,76	3.422,64	3.428,82
新西兰元	NZD	9.868,68	9.764,76	9.763,51
菲律宾比索	PHP	276.97	274,11	279,35
新加坡元	SGD	10.608,66	10.496,17	10.590,74
泰铢	THB	436,51	431,78	440,38
美元	USD	14.465,97	14.322,03	14.369,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,864.44	50.26	0.74%
N225 日经指数	24,717.53	-73.42	-0.30%
HSI 香港恒生	20,627.71	-138.16	-0.67%
SSEC 上证综指	3,256.39	-37.14	-1.13%
SZSE 深圳股市	12,107.17	-137.33	-1.12%
FTSTI 海峡时报	3,195.38	46.52	1.48%
KLCI 马来西亚股市	1,562.33	15.46	1.00%
TWII 台湾股市	17,015.36	190.11	1.13%
DJIA 道琼斯	32,632.64	-184.74	-0.56%
Nasdaq 纳斯达克	12,795.55	-35.41	-0.28%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2022年3月9日)

金属重量 (单位:克)	售价 (盾)	买价 (盾)
1.0	1,056,000	937,000
10.0	10,025,000	9,370,000
100.0	99,448,000	93,700,000
1,000.0	999,107,000	929,000,000

Advertorial

西方制裁俄罗斯黄金进入伦敦现货市场，提防交割仓库仓存下降诱发逼空行为继续推高黄金价格

自从俄罗斯出兵乌克兰后避险资金争相买入黄金避险，伦敦现货黄金价格持续大幅飙升，从2月24号开战当天最低点1880美元/盎司一路狂飙直至触及2000美元/盎司重要心理关口。

随着西方国家联手制裁行为升级，伦敦黄金市场暂停了所有俄罗斯黄金冶炼厂的认证资格，这意味着俄罗斯新生产的金条将无法在全球最重要的黄金市场之一进行交易。伦敦金银市场协会 (LBMA) 周一表示，在美国、欧盟和英国对俄罗斯实施制裁后，该协会暂停了所有六家俄罗斯金冶炼企业的优良交货商资格。

这一决定相当于禁止俄罗斯新生产的金条进入伦敦市场，而该市场每年的贵金属交易高达数以万亿美元。伦敦金银市场协会的优良交货商名单被广泛视为金融黄金交易的国际标准，因为大多数交易黄金的银行只认可经过认证的冶炼厂生产的贵金属。

消息传出后使到本已处于回调状态的黄金价格强势突破2000美元/盎司重要整数心理关口高见2069美元/盎司。俄罗斯是世界上最大的黄金生产国之一，2020年黄金产量或再次突破历史新高，最终达到368吨。

《今日俄罗斯》(RT) 援引俄罗斯央行公布最新的数据显示，截止2021年10月初，俄罗斯央行黄金储备为2298.547吨。

从以上数据不难看出，一旦俄罗斯黄金被禁止进入伦敦贵金属市场交易，必将导致其交割仓库因没有足够的成品补充库存而出现库存下降现象，这种现象如不能在短期内得以解决甚至有可能发展到无货交割的困境。

市场的多头当然不会错过这个天赐良机对空头进行逼空行为，相信这种多空互相绞杀的惨烈战况不会一两天就能决出胜负的，反而是随着库存的逐渐减少而显得更加激烈。

关注每波XAUUSD价格的回调下跌企稳就是理想的买入机会，赢利后推前止损以保护本金安全并追踪更大利润，万一被打掉保本损还可以关注每波的下回调企稳继续抄底接多以博取更大利润。

投资策略：
买点一：若下跌不破2020可寻下行乏力继续接多买入，止损5美元，止盈：2053-2066-2076，万一被止损后可关注买点二不能跌穿可继续接多买入。
买点二：若下跌不破2006可寻下行乏力继续接多买入，止损5美元，止盈：2035-2053-2066，万一被止损后可关注买点三不能跌穿可继续接多买入。
买点三：若下跌不破1993可寻下行乏力继续接多买入，止损5美元，止盈：2020-2035-2053。若跌破1993不建议做空，可耐心等待价格重回1993之上再寻回调继续买入做多。

策略3月16号前多次有效

策略3月16号前多次有效

PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师：甄权熙

专家透视